

差几分没考上研究生,小伙与父亲吵架后赌气离家四年

# 父母流浪两年找到出走儿子

读者报料

一名从农村走出来的大学生,因为考研成绩差了几分名落孙山,之后又与父亲吵架,一气之下离家出走杳无音信。务农的双亲搬家舍业在济南等地苦苦找寻儿子,打听到儿子曾在潍坊寒亭出现过,2月18日,老两口来到寒亭,在城西派出所民警的帮助下,终于找到了赌气离家出走近四年的儿子,全家团聚。

## 记者采访

连晓磊出生于1986年,老家在临沂市平邑县的一个农村。2009年,本科毕业后,因为考研成绩差了几分,没有考上研究生,父亲嫌他报考志愿太高责备了他。连晓磊负气离家出走,一年多以后,连晓磊的父母搬家舍业踏上了寻子之路。

在两年多寻找儿子的时间里,连晓磊的父母风餐露宿,走遍了济南多个城市的大街小巷,因为家中没钱,老两口一直省吃俭用,往往一袋咸菜能吃上好几天,每天就是买几个馒头吃,住宿也是找十元二十元一晚的旅馆或者是租住破旧的民居,甚至也露宿过街头。

2013年春节,已经50多岁的老两口寻子无果之后,回家过了一个年。在当地派出所打听后,一名民警从公安系统网络上发现,连晓磊曾经在寒亭出现过。老两口赶到潍坊寒亭,寻找儿子。

2月18日中午12点,

老连夫妇来到寒亭公安分局城西派出所寻求帮助,副所长魏宁宁了解情况后,从警综平台上查询到连晓磊从2010年3月份开始到2012年11月份在寒亭多家旅馆、网吧内留有登记信息,但是从2012年12月份以后便没有了踪迹。

“老两口来的时候显得特别无助,而且非常着急。”魏宁宁告诉记者,她和民警带着老两口分几路在城西、开元辖区内所有连晓磊曾经登记过的旅馆、网吧逐个打听,最终,连老两口在寒亭区一家饭店内找到了离家四年的儿子。相聚时,离家出走的儿子扑通跪下给父母磕头,三人抱成一团痛哭流涕。2月20日,老两口带着儿子专门到城西派出所表达感激之情。现在,连晓磊已经被父母带回老家,一家人团聚。

(文中连晓磊为化名)

本报记者 赵磊



儿子给母亲下跪。本报记者 赵磊 摄

## 一家人团聚 儿子给父母磕头

终于知道了儿子的下落,老两口心急如焚地想马上见到儿子。“可巧当天是发工资的日子,我就跟保安部经理沟通,说明了情况,以发工资的名义将连晓磊叫来。”魏宁宁对记者说,二十多分钟后,连晓磊来了,经理先是他谈了谈。

当保安部经理带着连晓磊出现在大厅的时候,连晓磊的母亲一下子扑了过去,紧紧地抱住了儿子,生怕儿子再一次离开他们。母子两人同时扑倒在地,抱成一团痛哭流涕。连晓磊的父亲之前一直沉默,可能是因为自己的训斥导致儿子离家出走,心里一直怀有愧疚。他见到儿子的一瞬间,一下子坐在地上放声大哭。失散了四年的三口坐在地上紧紧地抱在一起。

痛哭的连晓磊从母亲的怀抱中挣脱着站起来,退后一步又扑通一声跪倒在地,对着年迈的父母“咚咚咚”地磕头,一边磕头一边泣不成声,在场的人都被这一幕感动得流泪了。

本报记者 赵磊

## 在街头发现儿子的身影

2月18日,一下午的寻找无果后,魏宁宁先让老两口住下,然后警方继续利用各种方式寻找。“老两口就住在儿子曾经住过的旅馆,二十元一晚。”魏宁宁说,她又通过网警查询连晓磊的QQ号,通过电信部门查询他的电话。“能想到的方式我们都用了。”就在魏宁宁努力寻找的时候,2月18日下午,刚刚住下的老两口又来到了城西派出所。

“我刚刚看到儿子了!”一进门,连晓磊的母亲激动地说。原来,就在老两口出门时,发现一个酷似儿子的身影骑着电动车从他们面前驶过。那个身影好像也发现了他们,骑过去之后又回头看了一眼,老两口当即认出那人正是苦寻四年的儿子,但是,儿子骑着电动车飞快地离去了。魏宁宁又接到了一条信息,一个旅馆老板反映,连晓磊在寒亭区一

家饭店工作。魏宁宁随即带着老两口赶去寻找连晓磊。“一会儿找着他,千万别惊了他,我怕他再跑了就找不到了。”连晓磊的母亲小心地对魏宁宁叮嘱。几人赶到饭店之后,饭店已经下班,员工都已经离去了。他们从一名门卫的口中得知,连晓磊确实在这里工作,是一名保安。

本报记者 赵磊



## 免费代驾刹车片损坏 酒店赔了660元维修费

读者报料

酒店提供免费代驾,代驾司机开出十多分钟后车内出现糊味,原是手刹没有完全落下致使刹车片坏掉。双方就此问题产生了争执,酒店最后花660元为车主更换了刹车片。

## 记者采访

据了解,2月26日晚上9点,滨州市某酒店徐经理报警称,酒店代驾司机与一车主发生了纠纷。彭李派出所民警接警后迅速赶到现场,代驾司机与车主正在争吵,情绪非常激动。酒店徐经理讲述了事

情的经过:26日晚上,车主王刚(化名)与朋友到酒店消费,王刚喝了不少酒,酒店就向王刚提供了免费的代驾服务。十多分钟后,代驾司机刘瑞(化名)闻到车内有一股糊味,下车一看原来是轿车的刹车片坏了。

“我当时帮他开车时,就已经发现手刹不能全部放到底。”刘瑞说。而王刚坚称自己车的手刹没有问题,提出让酒店赔偿2000元,刘瑞对此不满就告诉了酒店,酒店徐经理赶到现场,希望能够调解这一问题。

派出所民警了解完情况后,希望双方能够协商解决。最后双方达成协议,27日一起将车开到4S店维修,4S店更换了4副刹车片,花费660元。

本报记者 王忠才

## 初三男生晨练课上猝死 警方已介入调查

本报济宁2月27日讯 26日早上,在学校组织的晨练课上,兖州市第一中学的一名初三男生突然晕倒死亡。事发后,兖州市警方接到报案,目前已介入调查。

“26日上午8点左右,兖州十三中的一名男生在学校组织的晨练课上,突然晕倒并猝死。”27日上午,一位市民拨打本报热线电话反映,这名男生是该校初三的学生,在晨练

的跑步训练中突然晕倒,经抢救无效死亡。随后,记者拨通了兖州十三中主要负责人的电话,该负责人表示,确实有一名学生在26日早上学校组织的健步走活动中出现意外。

记者拨打兖州十三中所在辖区的颜店派出所的值班电话,一名工作人员告诉记者,26日上午的确接到一男生猝死的报警电话,目前已经介入调查。

本报记者



## 华为 C8813 魅力天成 自然心动

第四代天翼千元大屏智能手机



新春上市, 预存990元话费, 享受0元购机+两年免费宽带, 更多优惠详询电信营业厅



- 时尚轻薄, 多彩系列
- 4.5英寸IPS高清大屏
- 双核1.2GHz强劲处理器
- 全新Android 4.1果冻豆系统

官网: www.huawei.com/device/cn  
华为商城: www.vmall.com  
服务热线: 400-8308300 8308300



HUAWEI  
华为, 不仅仅是世界500强

## A06版《药品降价, 患者负担不一定减》评论

刘日章: 这是事实, 药品不赚钱, 别处想办法, 最终倒霉的还是患者。

@泉城义叟: 药价降了几十次, 百姓看病却越花越多, 原因何在, 路人皆知, 就看是否真心解决看病难与贵了。

## A13版《新建楼房外墙开裂楼梯下陷》评论

读者李玉美: 还没入住, 外墙就开裂, 楼梯下陷, 质检站竟称不会影响楼体结构, 谁信呀! 现在老百姓买套房子多么不容易, 希望开发商要有良心, 要对得住自己的良心。

读者解文利: “都是千年的狐狸, 你跟业主玩什么聊斋啊?” “不会影响楼梯结构”就等于没有质量问题, 就可以通过质量验收吗?

## A14版《丈夫欠款跑路, 妻子遭债主酷刑》评论

读者李玉美: 欠债还钱天经地义, 可也不能采取如此酷刑来逼债呀! 没想到现实生活中也出现了这样的酷刑。要钱的心情可以理解, 但不应该采取如此极端的手段, 太残忍了! 希望警方严惩不贷。

读者孙小荪: 这个村支书真有钱, 知道的已经借出去280万了, 不知道的财产还有多少? 这么多钱是怎么来的? 建议查一查。

读者初珊珊: 太狠毒了, 尤其是还有村支书, 不懂法吗? 希望警方抓紧时间还受害人一个公道。还有那个丈夫, 欠钱不要紧, 就是了, 把老婆害这么惨, 赶紧回来吧!

本报记者 张泰来 整理